OBBLIGHI DI TRASPARENZA RELATIVI AI VANTAGGI ECONOMICI RICONOSCIUTI DA SOGGETTI PUBBLICI AD ASSOCIAZIONI, ONLUS, FONDAZIONI ED IMPRESE AI SENSI DELL'ART. 1, COMMI 125 E SS., L.124/2017

Ai sensi della sopracitata normativa, si comunica che la Fondazione Istituto Tecnico Superiore Turismo e Attività Culturali, codice fiscale 97807770017, ha ricevuto nell'esercizio 2021 le seguenti erogazioni pubbliche:

Data di incasso	Soggetto erogante	Riferimento	Causale	Importo
12/03/2021	Regione Piemonte	D.D. 1197 del 25/10/2018 D.G.R. 16-3200 del 25/10/2018	POR FSE 2014/2020 - saldo pratica 15/8/2018/553	77.219,52
12/03/2021	Regione Piemonte	D.D. 1197 del 13/10/2017 D.G.R. 16-3200 del 25/10/2018	POR FSE 2014/2020 - saldo pratica 15/8/2018/547	4.809,50
14/06/2021	Regione Piemonte	D.D. 1486 del 30/10/2019 D.G.R. 141-9048 del 16/05/2019	POR FSE 2014/2020 - saldo pratica RP/2019/797	161.273,36
14/06/2021	Regione Piemonte	D.D. 1486 del 30/10/2019 D.G.R. 141-9048 del 16/05/2019	POR FSE 2014/2020 - anticipo pratica RP/2019/799	236.399,25
14/06/2021	Regione Piemonte	D.D. 964 del 13/10/2017 D.G.R. 16-3200 del 26/04/2016	POR FSE 2014/2020 - saldo pratica 15/8/2017/442	99.599,83
12/07/2021	Regione Piemonte	D.D. 677 del 16/11/2020 D.G.R. 141-9048 del 16/05/2019	POR FSE 2014/2020 - anticipo pratica RP/2020/631	231.749,25
10/11/2021	Regione Piemonte	D.D. 677 del 16/11/2020 D.G.R. 141-9048 del 16/05/2019	POR FSE 2014/2020 - avanzamento pratica RP/2020/631	69.552,49
10/11/2021	Regione Piemonte	D.D. 1486 del 30/10/2019 D.G.R. 141-9048 del 16/05/2019	POR FSE 2014/2020 - avanzamento pratica RP/2019/799	78.090,52
23/12/2021	Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca	Misure nazionali di sistema 2021	Progetto nazionale ITS Industria 4.0 2021	6.300,00